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We communiceren over de thema's die tijdens de vakantieperiodes
aan bod zullen komen. 

Met de bekomen resultaten kunnen we niet alleen iets mee, maar daar
willen we ook iets mee... 

. 

HIER WERKEN WE AAN:

Uitstekend

Heel goed

Heel goed

Kan beter

Kan beter

Goed

Heel goed

Jullie zijn
supertevreden over de

lieve
kinderbegeleiders! 

Jullie zijn enthousiast
over de grote variatie
aan mogelijkheid tot

spelen!

Jullie zijn
supertevreden over

de aangename
inrichting van de

speelruimtes!

HIER BLINKEN WIJ IN UIT:

ALGEMENE SCORES:

Ouders namen deel aan de
bevraging, bedankt!

39Zouden de opvang
aanbevelen aan andere
ouders


